

圣经中记载了罪恶之城所多玛和蛾摩拉的毁灭。

上帝和两位天使降临亚伯拉罕家，受到亚伯拉罕的盛情款待。离开时，亚伯拉罕要送他们，与他们同行。上帝告诉亚伯拉罕说：“所多玛和蛾摩拉的罪恶甚重，声闻于我。我现在要下去，察看他们所行的，果然尽象我听说的一样吗？若是不象人们所说的那样的话，我也有必要了解。”亚伯拉罕请问道：“无论善恶，你都要剿灭吗？假若那城里有50个义人，你还剿灭吗？不为城里这50个义人饶恕其中的人吗？将义人与恶人同杀，将义人与恶人一样看待，这断不是你所行的。审判全地的主，岂不行公义吗？”

上帝说：“我若在所多玛城里见有50个义人，我就为他们的缘故，饶恕那地方的众人。”

亚伯拉罕说：“我虽然是灰尘，还敢对主说话。假若这50个义人短了5个，你就因为短了5个而毁灭全城吗？”“我在那里见有45个，也不毁灭那城。”“假若在那里见有40个怎么办呢？”“为了40个的缘故，我也不做这事。”“求主不要动怒，容我再问，假若在那里见有30个怎么样呢？”“我在那里若见有30个，也不这样做。”“我还敢对主说话，假若在那里见有20个怎么样呢？”“为这20个的缘故，我也不毁灭那城。”“求主不要动怒，我再说这一次，假若在那里见有10个呢？”亚伯拉罕最后问。上帝仍然耐心地说：“为这10个的缘故，我也不毁灭那城。”说罢，上帝就走了。亚伯拉罕也回了家。

上帝并没有亲自去所多玛，而是派了两个天使去那里。黄昏时分，天使到达所多玛城门下，在那

圣经故事：罪恶之城所多玛和蛾摩拉的毁灭

里遇见了亚伯拉罕的侄子罗得。罗得对他们鞠躬下拜，请他们到家里做客。两位天使熟知人间的礼节，和其他过路人一样婉言谢绝，推说他们还是在街上歇息为好。但罗得一再邀请，盛情难却，他们才答应了。罗得十分高兴，吩咐奴仆做好菜，烤了无酵饼，端出来给两位客人用。客人们吃过饭，罗得就给他们安排睡觉的地方。客人们还没来得及躺下，就听到外面吵吵嚷嚷，原来是所多玛全城的人，连老带少，把罗得家的房子团团围住。他们呼叫罗得说：

“今天晚上到你这里来的人在哪里呢？把他们带出来，任我们所为。”二位天使当时都是男子的化身，所多玛的人要对他们胡为，就是鸡奸。

罗得认为保护客人是主人家的责任，这是祖上传下来的规矩。他就走出去，顺手把门关上。他站在众人面前哀求道：“众弟兄请你们不要做这恶事。我有两个女儿，还是处女，容我领出来任凭你们的心愿而性，只是这两个人既来到我舍下，求你们不要向他们做什么。”那帮人对处女并不感兴趣，女色已经玩腻了，只有漂亮男子才能满足。他们于是便大声起哄：“滚回去吧，滚回去吧！你罗得护着他们干什么。他们是什么大人物，你让他们来居住，是要巴结他们，还想做官哪！现在我们要害你比害他们更甚。”

一边说就一边向前拥挤罗得，要攻破房门，罗得眼看就要支持不住了。这时只见二位来客从门里伸出手来，将罗得拉进屋去，把门关上。天使略施小计，就让门外的人，无论老少，都双目昏迷，他们摸来摸去总寻不到门。吓得众暴徒心惊肉

华盛顿邮报质疑中国对自焚事件的报道

华盛顿邮报做出历史证言：自焚的火焰照亮了中国的黑幕

【明慧网编注】2001年1月23日（农历除夕）天安门自焚事件发生之后，中共新华社一反层层请示、迟迟不报的常态，在有关公安部门值班人员尚不知晓的情况下，以惊人速度报道了自焚事件，并一口咬定此事乃法轮功所为。随即，法轮功纽约信息中心于美东时间1月23日上午通过本网站发表了题为“中共制造自焚惨案，新华社造谣陷害法轮功”的声明，稍后又通过国际媒体向中共和世界发出呼吁，呼吁尽快进行第三方独立调查。一周之后，中共掌控的中央电视台抛出自焚死亡女子刘春玲之女、12岁的小学生刘思影被焚烧后的悲惨画面，在加紧开展强征签名、大面积逮捕等一系列迫害行动的同时，公开煽动公众对法轮功的仇恨，挑动群众斗群众。

2001年2月4日，华盛顿邮报在头版发表题为“自焚的火焰照亮了中国的黑幕——当众自焚的动机乃为加强对法轮功的斗争”的惊世调查文章，向世界提供了包括以下几点在内的事实：

- ◆ 刘春玲不是开封本地人，生前在夜总会靠陪吃陪舞谋生；
- ◆ 刘春玲曾不时殴打老母和幼女；
- ◆ 从来没人见到刘春玲练过法轮功。

下面是上述华盛顿邮报调查文章的中译稿：】

华盛顿邮报：自焚的火焰照亮了中国的黑幕

——当众自焚的动机乃为加强对法轮功的斗争

2001年2月4日星期日，华盛顿邮报海外报道，A01页：

中国开封消息：在这个曾经繁华的城市的东边有一个地方叫做苹果园，但这里已经没有了苹果树，而只有单调的混凝土建筑和成群失业的人在泥泞的街上闲逛。刘春玲(音译)和她12岁女儿，刘思影(音译)就住在这儿，六号楼四层的一个公寓里。

母亲是一个平静而内向的女人；女儿是一个活泼的五年级学生，从不忘忘记微笑并和别人打招呼。邻居们回忆了刘春玲奇怪而悲伤的遭遇：她有时打孩子，她曾把她年迈的母亲赶走，她在一家夜总会工作，靠陪伴男人挣钱。

但是没有人认为36岁的刘春玲可能会加入被禁精神运动法轮功。并且，没有人注意到她和她的女儿是何

时失踪的。接下来，他们上了国家的电视，她们的身体在天安门广场上被桔红色的火焰吞没。刘思影躺在担架上出现在镜头中，她的脸和唇呈焦黑色，呜咽着：“妈妈！妈妈！”而她的妈妈，据新闻报道说，已经死了。

开封市位于河南省中部，在北京以南350公里之外。是什么原因促使刘氏母女以及另外三个来自开封的人在1月23日，即中国的除夕，向他们自己的身体浇上汽油而点火自焚呢？一场进行中的激烈斗争正在回答这个问题。五名被选派者轮流上镜，作为邪教牺牲品，或者反对政府镇压的正直的抗议者，或者生活在快速变化的社会的边缘而被绝望地疏远了的人们。

执政的共产党发起了一场倾尽全力的运动，利用该事件来证明他们将